

# 【慰问】情系桑榆慰晚晴，重阳慰问暖人心

台州市立医院 昨天

点击蓝字，轻松关注



## 秋来又重阳



CHONGYANG  
AN KANG

## 情系桑榆晚



秋来又重阳，情系桑榆晚。为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德，我院开展重阳节离退休老职工关怀慰问活动，向他们送上亲切关怀和节日慰问。





10月14日上午，我院党委副书记、院长王金富，组织人事部主任颜晓红一行走访慰问医院离休干部、高龄退休职工，为他们送去慰问品，并向他们致以节日的祝福和亲切的问候。



传真情、暖人心，王金富院长与老同志们亲切交谈，详细了解老人们的生活情况、健康状况，亲切叮嘱老人要保重好身体、保持好心态，安享晚年。交谈中，他对老同志们为医院发展做出的贡献表示感谢，希望他们继续为医院未来发展建言献策。老同志及家属们对院领导的到来表达了感谢，并祝愿医院发展越来越好。



此前，我院还组织了80多名离退休老职工观看爱国影片《长津湖》，丰富离退休老同志精神文化生活，表达对离退休老同志的关心关爱。

参加观影活动的老同志们沉浸在长津湖战役扣人心弦、紧张凝重的氛围中，震撼于中国人民志愿军不惧生死、英勇无畏的顽强意志。他们纷纷表示，《长津湖》是最近非常热门的电影，借此机会与昔日的老同事们一起重温红色记忆、感受家国情怀，让这个重阳节变得非常有意义。

供稿 | 组织人事部 李丽丽  
编辑排版 | 宣传统战部  
审核 | 颜晓红 李皖生



台州市立医院微信公众平台



敬畏生命 追求卓越



# 台州市立医院眼科中心公众平台



敬畏生命 追求卓越